

# Ankh of Anubis

## Nezavršene igre

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i uložci spremiće se dok ponovno ne otvorite igru. Nedovršenu rundu možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. Uložci koji su bili stavljeni, ali nisu riješeni zbog nedovršenih rundi postaće nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u igri poništava sve isplate i tu igru.

## Informacije

Linijski dobitci osvajaju se za kombinacije susjednih simbola, sukladno informacijama u isplatnoj tablici i pravilima igre. Kada se u istoj rundi dobitci osvoje na većem broju linija, svi se dobitci zbrajaju. Svi dobitci iz bonus značajki (kao što su besplatne vrtnje), bonus igara i/ili Scattera (ako su dostupni) također se dodaju linijskim dobitcima. Sve se dobitne kombinacije isplaćuju na kraju runde. Besplatne vrtnje igraju se koristeći isti ulog kao u rundi glavne igre u kojoj su besplatne vrtnje aktivirane – osim ako nije drukčije naznačeno. Ulog se ne može promijeniti tijekom trenutne runde. Više informacija potražite u pravilima igre.

## Pravila igre

Ankh of Anubis je video slot s 5 bubnjeva i 576 dobitnih kombinacija, a plaća se s lijeva nadesno. Ankh iz Anubisa uključuje Wild simbol (Anubis), Scatter simbol (Pyramid), Ankh i ostala blaga kao simbole s visokim plaćanjem, te kraljevske podanike kao simbole s niskim plaćanjem. Simbol Wild zamjenjuje bilo koji drugi simbol, osim Scatter simbola radi stvaranja dobitnih kombinacija. Značajka Anubis Wilds pokreće se nasumično na bilo kojem spinu u osnovnoj igri. Kad se aktivira, dodaju se wild simboli dok se bubnjevi još vrte. Ova značajka ne jamči dobitnu kombinaciju.

Slobodni spinovi se pokreću kada se pojave 3 ili više Scatter simbola. 3 Scatter simbola donosi 10 besplatnih okretaja, 4 Scatter simbola 15 besplatnih okretaja i 5 Scatter simbola donosi 20 besplatnih okretaja. Dobivanje pet Ankh simbola pokrenut će značajku Anubis Wilds u besplatnim okretima. Nakon postizanja potrebnog broja Ankh-ova, dodati će se Wild simboli koji pomažu u stvaranju dobitnih kombinacija. Rezultati će se izračunati i platiti u skladu s tim. Dobivanje Ankhsa donosi više rundi igre za vrijeme besplatnih okretaja. Besplatne vrtnje mogu se produžiti kada se pojavi Scatter simbol. 3, 4 ili 5 simbola Scattera koji se pojave dodijelit će dodatnih 3, 4 ili 5 besplatnih okretaja. Broj ponovnih pojavljivanja je neograničen. Značajka će se završiti ako se postigne maksimalni dobitak. Na izborniku možete postaviti željeni ulog. Da biste započeli rundu, dodirnite gumb za okretanje. Kad se bubnjevi zaustave, prikazani simboli određuju vaš dobitak prema ulogu.

## Radnje/potezi

Isplatna tablica- Skaće između prikaza na isplatnoj tablici.

Autoigra- Kliknite gumb AUTOIGRA za uključivanje/isključivanje automatske igre, odnosno autoigre. U autoigri određeni broj uzastopnih rundi pokreće se automatski uz trenutno odabrane postavke uloga. Autoigra automatski prestaje ovisno o postavkama ili ako nemate dovoljno novca za nastavak igre.

Brza igra- Uključite za značajno bržu igru.

Pokreni- Započinje rundu igre uz trenutno odabrani ulog.

Zavrti- Vrte valjke i pokreće igru.

Zaustavi- Još brže zaustavlja valjke.